

百姓民生六盼

房价平稳一点 买房轻松一点

百姓之盼

回应百姓之盼

真想早点买套中意的房子

朋友们都说季飞有“恋校情结”。2005年他从南京林业大学毕业后，租了学校老师的一套房子，除了上班，其他时间还是围着学校转。对此，季飞有自己的说法，“周围环境熟，人也熟，老师和留校工作的同学都在那儿，礼拜天还能去图书馆看书、去操场打球，多方便！”

其实，另外还有一个重要的原因与房租有关。季飞现在租的房子是70平方米，月租金1200元。“房东老师我认识，相同地段的都要1300、1400呢！”

同学朋友则劝他，与其每月花1000多块租房，还不如把这套房子买下来供房贷呢。季飞也不是没动过这个心思，但他算了算，虽然新庄一带不算中心城区，但二手房的价格也要八九千元一平米，70多平米的房子买下来也要六七十万元，那还不如干脆好好选套房子——这可是大事！



季飞：海康保险公司企划部职员

想买房，不到一年涨一半

刚毕业那会儿，买房的念头倒还不是太强烈。工作压力大，还在试用期，也不急着谈女朋友、结婚。随着工作和生活逐渐稳定，买房的迫切性越来越明显了。而且，就算季飞不急，家里也急了。“我妈催过我很多次，说南京的房价不断在涨，赶紧买套房子好安定下来！”

季飞老家在南通，家中就他一个宝贝儿子。妈妈早已作好了“儿子到哪儿、家就安在哪儿”的打算，所以几年前南通老家拆迁后一直没有在当地买房，就是想把拆迁款留给儿子买房用。也正是因为有这么一点“底子”，让季飞有了开始看房、选房的“底气”。

2006年底，季飞的一位同事买了仙林某楼盘的一套房子，当时是一期每平米5800元左右。季飞去看了以后“一见钟情”，喜欢上了这个楼盘。

过完年，季飞又去看，眨眼变成6500元一平米了，可选户型也少了很多。开发商告诉他，6月份二期就开盘，到时候可以来选个好户型。季飞想想也是，等等吧。谁知道，6月份都快过完了，二期还没开。9

月份了，还是没开。直到11月份，二期终于开盘了，户型倒是不少，价格却也“焕然一新”了：8300元一平米！

“还不到一年呢，同样的房子，一下子涨上去2500元，真吃不消！”季飞连连咋舌，也有点“悔恨交加”：早知道去年底买了算了！

说归说，到底还买不买呢？“我这人有个特点，就是看上一个东西就放不下，别的东西再好也不心动。”在等二期开盘的这段时间，他也陆陆续续看过其他一些楼盘，但因为先人为主，他总觉得这儿不满意、那儿有遗憾。季飞开玩笑说自己太过“专一”了，这是优点也是缺点，优点是比较执着，缺点是错过了机会，现在得多花不少钱。

季飞算了算账：自己想买套100平米以上的，原来5800元一平米，总价五六十万元，家里的拆迁款能支援些，自己工作后虽然收入不是太高，但也有一些积蓄，再加上能拿公积金贷款，基本问题不大。但是，现在一下子涨到了8000多一平米，起码得需要100万元左右，还款压力太大了！

买房观念也应改一改

想来想去，季飞决定自己喜欢的那个楼盘“迟早还是买”，但要选择一个合适的时机。一来前段时间股市不错，他投资了一些股票，占用了资金；二来就在他犹豫不决的时候，从国家到省市陆续出台了一系列宏观调控政策，势必会对楼市产生一定的影响。而且他还听到了一个特别好的消息，今年将着重研究解决新就业人员和外来务工人员的住房问题，南京还会再有大量的廉租房和经济适用房，相信也会对抑制房价起到一定的作用……想到这些，季飞决定还是继续“等等”。他说，自己并不希望房价大起大落，那样的话对房地产和整个经济的长期健康发展也没好处，但还是希望能够稳一点，买房轻松一点。

尽管同事屡屡问他：你怎么还在拖啊？再不买还会涨价的！但季飞决定再看一段时间。他说，房子现在就是自己心里的一个“痛”，但他不愿意为它背负太重的包袱，大不了就先这样租房子呗，起码房租是自己能够支付的，还不至于影响到自己的生活质量。

“依我看，房价是在涨，但人们的观念也应该改一改。”看着窗外的幢幢高楼，季飞若有所思。

快报记者 郑春平

我的同学朋友都不容易

再看看身边的同学、朋友，季飞感叹“大家都不容易”！作为刚毕业没两年的大学生，就算工作找得好，每个月能有四五千收入的，去掉房租和生活开支，也所剩无几了。再加上年轻人开销都比较大，靠自己的力量买房几乎不可能。“我的同学里基本分为两类，一类是已经结婚的，要么是与

家人住在一起，要么是依靠双方家长出钱‘资助’，买了房子；另一类是没有结婚的，尽管谈了好几年，双方感情也很好，但因为‘婚房’无着落，婚自然也就结不起来。”季飞说，这也怨不得谁，现在大家都比较“实际”，特别是在婚姻问题上，“有房子”已成为起码的条件。

脑萎缩

国内脑萎缩专用药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，纯中药无副作用，专治脑萎缩。免费送药，药到付款。
经销地址：①南京新街口第一药店
(大洋百货南门旁)
②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话：南京025-84520367